3awmTa kaptepa, KIr1

1.0425.00
Lifan X60




3ammura 1.0425.00

Mpumensiemocts: Lifan X60 1.8, M (2011 z.6)

KoMILIeKTHOCTD:

ITanens

470

bont

MS8x16

bont

M8x35

Bonr

M8x45

bont

M10x25

Bonr

M10x25(uar 1,25)

[aii6a

A8

11aii6a

Al0

OO (N[ |TW|IN|F-

[Inanka

CTI1.6.006.016Cb

ITanens

CTII.8.003.279

e
k=]

Awmoprusarop 30

BIR(NWOO[FRINNININ(F-

~N b

YcTaHOBKA 3alIUTHI

8
9

Ycemanoexa 3auiumol.

-
-—-\.

| puc.]

1. BoikpyTuTh 4 00JITa KpEIJIEHUsI IITATHOTO MbUILHUKA, PUC.].

2. 3aBecTH MIaHKHA 9 B OOKOBBIC OTBEPCTHS TIOIMOTOPHOM
OaJIKM 1 HAXKUBUTH OOITHI O, puc.l (COOTBETCTBEHHO CXEME
cOOpKH).

3. Ianens 1 3aBectn mazamu moj OOATHI 5, ciepen 3aKPENUTh
B IITATHOE MECTO MPOJIOJIHOM JIBIKUA OOJITOM 6.

4. 3akpenuthb naHenb 1 cuepeau K MTAaTHBIM MecTam 0oJITaMu
3, 4.

5. 3aTSHYTb BCE TOUYKHU KPEIICHHUS.

3amura 3akpeiBaer apuraresinb, KIIII.



